



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

vyhotovené dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“)

1 Identifikace zadavatele a veřejné zakázky

1.1 Identifikační údaje zadavatele

Název zadavatele:	Univerzita Karlova, Rektorát
Zadávající útvar:	Ústav výpočetní techniky
Sídlo zadavatele:	Ovocný trh 560/5, 116 36 Praha 1
IČO:	00216208

1.2 Identifikační údaje veřejné zakázky

Název veřejné zakázky:	RUK - ÚVT - Zajištění dodávky kancelářských PC, notebooků, monitorů a dalšího příslušenství pro Univerzitu Karlovu
Režim veřejné zakázky:	nadlimitní veřejná zakázka
Druh veřejné zakázky:	veřejná zakázka na dodávky
Druh zadávacího řízení:	otevřené řízení
Adresa veřejné zakázky:	https://zakazky.cuni.cz/vz00004998

2 Předmět vysvětlení

Zadavateli byla v souvislosti s výše uvedenou veřejnou zakázkou doručena žádost o poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace. Z tohoto důvodu zadavatel v souladu s ustanovením § 98 odst. 3 a 4 zákona poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

2.1 Vysvětlení č. 1

Dotaz dodavatele:

Zadavatel požaduje v kategorii B1 – PC mimo jiné I chassis s maximálními rozměry 290 x 303 x 100 mm. Umožní zadavatel nabídnout zařízení, které při splnění všech ostatních parametrů nabídne chassis o rozměrech 340 x 93 x 298 mm? Požadavek na maximální rozměry je nedůvodný, diskriminační a zbytečně omezující volnou soutěž. Zadavatel by měl postupovat v souladu se zásadami správného hospodáře s cílem vysoutěžit potřebnou techniku za nejnižší cenu.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel rozhodně nepovažuje stanovení maximálního rozměru požadovaného zboží za diskriminační parametr. Nastavené rozměry jsou kompromisem požadavků z fakult a mají své opodstatnění (je nezbytné zaručit, aby nabízené zboží bylo bez problémů umístitelné ve

stávajícím nábytku). Zadavatel se však s ohledem na minimální odchylku v daném případě rozhodl akceptovat pro tuto kategorii i rozměr chassi 340x93x298 (změna na rozměr výška 340mm., hloubka 303mm a šířka 100mm). V tomto smyslu zadavatel upravil přílohu č. 1 zadávací dokumentace (Technická specifikace předmětu plnění), jejíž aktuální znění je k dispozici na profilu zadavatele (viz webová adresa uvedená v čl. 1.2 tohoto vysvětlení).

2.2 Vysvětlení č. 2

Dotaz dodavatele:

Zadavatel požaduje v kategorii B2 – PC mimo jiné I chassis z maximálními rozměry. 290 x 303 x 100 mm. Umožní zadavatel nabídnout zařízení, které při splnění všech ostatních parametrů nabídne chassis o rozměrech 340 x 93 x 298 mm? Požadavek na maximální rozměry je nedůvodný, diskriminační a zbytečně omezující volnou soutěž. Zadavatel by měl postupovat v souladu se zásadami správného hospodáře s cílem vysoutěžit potřebnou techniku za nejnižší cenu.

Odpověď zadavatele:

Jak již bylo výše uvedeno, zadavatel rozhodně nepovažuje stanovení maximálního rozměru požadovaného zboží za diskriminační parametr. S ohledem na minimální odchylku se však i v případě PC v kategorii B2-PC rozhodl akceptovat i pro tuto kategorii B2-PC rozměr chassi 340x93x298 (změna na rozměr výška 340mm., hloubka 303mm a šířka 100mm). V tomto smyslu zadavatel upravil přílohu č. 1 zadávací dokumentace (Technická specifikace předmětu plnění), jejíž aktuální znění je k dispozici na profilu zadavatele (viz webová adresa uvedená v čl. 1.2 tohoto vysvětlení).

2.3 Vysvětlení č. 3

Dotaz dodavatele:

Zadavatel požaduje v kategorii B3 – mini PC mimo jiné I externí zdroj o výkonu max. 150W s účinností min. 85%. Zároveň mezi volitelnými parametry uvádí I možnost rozšíření základní konfigurace o dedikovanou grafickou kartu. Může zadavatel upřesnit, zda-li se požadavek na maximální výkon vztahuje I na rozšířené konfigurace (tedy např. včetně vyššího CPU a dedikované grafické karty)? Resp. umožní zadavatel nabídnout zařízení, které při splnění všech ostatních parametrů bude mít externí zdroj o výkonu 170W nebo 230W?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel potvrzuje, že požadavek na maximální výkon zdroje se vztahuje i na rozšířené konfigurace (tedy včetně výkonnějšího CPU a dedikované grafické karty). Z tohoto důvodu zadavatel připouští dodání zařízení s externím zdrojem až 230W, jak bylo navrženo. V tomto smyslu zadavatel upravil přílohu č. 1 zadávací dokumentace (Technická specifikace předmětu

plnění), jejíž aktuální znění je k dispozici na profilu zadavatele (viz webová adresa uvedená v čl. 1.2 tohoto vysvětlení).

2.4 Vysvětlení č. 4

Dotaz dodavatele:

Zadavatel požaduje v kategorii C3 – NB15 mimo jiné váhu do 1,8kg společně s dvěma paměťovými sloty. Umožní zadavatel nabídnout zařízení, které při splnění všech ostatních požadovaných parametrů, včetně váhy, nabídne v základní konfiguraci 8GB RAM na základní desce a volný paměťový slot s možností rozšířit operační paměť až na 40GB RAM?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel v případě NB kategorie C3-NB bude trvat na původní specifikaci, tj. v případě RAM:

Operační paměť	Min. 8GB DDR4; rozšiřitelné min. na 32GB, min. 2 paměťové sloty
-----------------------	---

Dotazovanou konfiguraci NB s 8GB RAM na základní desce (tj. nikoli v paměťovém slotu) disponující dále jediným paměťovým slotem umožňující rozšíření RAM až na 40 GB zadavatel nebude akceptovat.

2.5 Vysvětlení č. 5

Dotaz dodavatele:

Zadavatel požaduje v kategorii A2 – All-in-One mimo jiné I dva digitální výstupy. Umožní zadavatel nabídnout zařízení, které při splnění všech ostatních parametrů nabídne pouze 1x digitální výstup? Z dlouholetých zkušeností výrobce IT zařízení máme potvrzeno, že naprostá většina všech uživatelů PC typu All-In-One nevyužívá žádný nebo maximálně jeden další externí monitor. Tento požadavek nedůvodně s zbytečně omezuje volnou soutěž. Zadavatel by měl postupovat v souladu se zásadami správného hospodáře s cílem vysoutěžit potřebnou techniku za nejnižší cenu.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel umožní v případě kategorie A2 – All-in-One nabídnout zařízení s pouze 1 digitálním výstupem. V tomto smyslu zadavatel upravit přílohu č. 1 zadávací dokumentace (Technická specifikace předmětu plnění), jejíž aktuální znění je k dispozici na profilu zadavatele (viz webová adresa uvedená v čl. 1.2 tohoto vysvětlení).

2.6 Vysvětlení č. 6

Dotaz dodavatele:

Kombinace požadovaných parametrů v kategorii A1 – All-in-One je diskriminační a směřována na konkrétní zařízení jediného výrobce. Důrazně apelujeme na zadavatele, aby upravit požadovanou specifikaci tak, aby požadované parametry splnilo více potencionálních uchazečů z řad výrobců IT techniky. Umožní zadavatel nabídnout zařízení, splňující ostatní požadované parametry a nabízející 1x M.2 slot a 2x SATA port pro disky, 1x digitální port pro případný externí monitor, zdroj 150W nebo 170W s účinností 90% a možností rozšíření o dedikovanou grafickou kartu s 2GB DDR5 RAM?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel nesouhlasí s názorem tazatele a je přesvědčen, že technickou specifikaci v kategorii A1 – All-in-One splňují minimálně 2 výrobci. Přesto se rozhodl upravit technické parametry zařízení v kategorii A1 – All-in-One tak, aby vyhověl požadavku tazatele. V tomto smyslu zadavatel upravil přílohu č. 1 zadávací dokumentace (Technická specifikace předmětu plnění), jejíž aktuální znění je k dispozici na profilu zadavatele (viz webová adresa uvedená v čl. 1.2 tohoto vysvětlení).

3 Posunutí lhůty pro podání nabídek
--

S ohledem na výše uvedené úpravy zadávací dokumentace a jejích příloh se zadavatel rozhodl prodloužit lhůtu pro podání nabídek o 5 kalendářních dnů, tj.

Konec lhůty pro podání nabídek je 1. 10. 2021 do 10:00 hodin.